

经过的市民：最好绕道缓解交通压力，也方便自己 接送孩子的家长们：多理解，请给别人让出方便 停车难校区停车难上加难

时间:9月19日下午4时

地点:市实验幼儿园

现象

接孩子的队伍排到马路上

新密市实验幼儿园位于青屏大街，道路两侧平时少有车位，每逢接送孩子的时间段，总能见到堵塞情况。

交警黄浩远长期值守于此，对于这样的现象他表示无奈。由于附近没有停车场，平时单排的道路，到了高峰期，就成了双排。

“开车来接送孩子的家长大部分都属于违章停车，但在放学时间段，会比较照顾，只要不是很过分，都不会进行处罚。”

记者在现场看到，除了车位的限制造成停车难。等待接孩子的家长队伍都已经排到了马路上，也给道路通行带来不便。

时间:9月22日上午7时

地点:市直第二幼儿园

现象

随意停车影响校车停靠

市直第二幼儿园位于东大街，该路段是新密市进入市区的主干道之一，属双行车道，相比市区繁华地段路面较为宽敞。不过，同样难逃停车难的遭遇。

早上7时，又逢周一，该幼儿园附近停满了来送孩子的私家车。尽管有交警在现场指挥，但拥堵情况依然严重。

据幼儿园附近的商店工作人员讲，每到早上7点，这边就开始堵得不行，漫天的车笛声，有的甚至直接影响到幼儿园校车的停靠，安全停靠点被私家车占用，校车进不了学校也在马路上等待，因为车体积大，导致更加拥堵。

时间:9月22日上午7时

地点:市直二小

现象

路中间停车
车龙排至南北红绿灯

位于北密新路的市直二小一直是停车难的“重灾区”，同一条道路上，还有新密市中医院也面临同样的难题。

虽然时间尚早，但是在北密新路上几乎难寻停车位，有的车辆甚至停在道路两侧的台阶上。

开车来接送孩子的家长怎么办？7时20分，一对夫妻开着白色轿车，直接停靠在市直二小门口的人行道斑马线边上。只见男司机在车内等候，其妻拉着孩子，小心翼翼地过马路送孩子进学校。占用道路时间，大概5分钟。

据附近一处便利店老板介绍，市直二小最少有4000名学生，又地处北密新路中间，附近根本没有停车位。

“堵得最严重的时候，车龙都排到南北红绿灯，车辆塞满整条道路。”他说。

时间:9月15日上午7时

地点:溱水路小学

现象

校长带头，全体男教师参与疏导交通

溱水路小学位于新密市区主干道溱水路的北侧，不少孩子要横穿马路上学回家。学校附近停车位数量极少。

记者在现场见到，一到放学时间，校门口来往车辆川流不息，特别是最近半个月秋雨连绵，一到放学校门口更是水泄不通，交通安全隐患也随之增加。

为了确保学生安全通过马路，每天上、下学时间，在爱心岗交警的指挥下，溱水路小学全体男教师也积极参与到交通疏导之中，其中也包括校长刘奇敏的身影。

学校值班领导、值日教师分别守护在斑马线两侧，各班教师带领本班学生排队过马路。交警的细心工作，教师的精心呵护，既有效缓解了交通拥堵问题，又保障了2000多名学生安全过马路、平安回家。

位于溱水路小学附近一家烟酒店的老板娘董爽说：“这么负责、有爱心的好校长，下雨天还护送学生过马路，俺妞妞在这儿上学俺放心！”边说边让记者看她手机拍的几张刘校长指挥交通的图片。



随着社会经济的发展和人们生活水平的提高，汽车作为方便的交通工具提高了许多家庭的生活质量。但是，随之而来的是停车难、行车难等问题，日趋严重。甚至，已经成为现代化城市建设与管理中的一大难题。

在新密市中心区，许多中小学校就位于人口密集区。早、中、晚接送孩子的车辆占据整条道路的情况经常出现，特别是放学时间段的幼儿园及小学，情况尤为严重。为此，相关部门投入大量人力物力进行治理，虽然有所改善，但治标不治本。近期，本报记者先后探访新密市实验幼儿园、市直第二幼儿园、市直第二小学、溱水路小学以上5个上下学高峰期被誉为的新密“最堵路段”。城区道路就那么宽，如果接送孩子的家长们不是抱着“手快有，手慢无”的思想，提前停车在较远处或者干脆步行接送孩子，相信交通难题会有所缓解。

交警

提高安全交通意识人人有责

针对停车难的情况，有的市民抱怨，也有的理解。

交警提醒，早上7点到8点30分，下午5点到6点是青屏大街与农业路高峰期，请尽量绕行，也提醒开车接孩子的家长：文明停车，畅通出行。

扎堆停车，乱停乱放不仅对道路造成拥堵，还会对过往车辆造成不必要的交通事故。提高安全交通意识，人人有责。

市直第二幼儿园校长 停车尽量远离学校道路一侧

据市直第二幼儿园樊校长介绍，看到这样的问题出现后，就借家长会时间跟家长沟通，要求尽量服从交警的指挥和安排，不要占用校车停靠点，可是效果不太理想。

后来为了更好地安排校车停靠，学校门口多增加了两排石墩，交警部门每天早上7点10分到8点也会在现场指挥，但问题依然无法有效解决。东大街马路上的护栏是后来学校向上级反映后，为保证孩子安全新加的。

他建议，家长在送孩子时可以将车停靠在对面学校的停车位，不要挤在学校这一侧。也有家长建议可以将护栏新开一个行人可以通过的口，这样就方便将车停在学校对面的家长通行。

市民声音1 建议距离近的步行接送孩子

记者走访了几位家长和市民，家长王先生表示理解，说：“我是开车来接孩子的，每次都把车停到很远的地方再过来学校，很不方便，但是又没有办法。”而家长韩女士则是步行接送孩子，她表示，平时不开车接送孩子，这样既加强了跟孩子的沟通，也可以锻炼身体。

2 一位不愿透露姓名的家长：呼吁更多家长为保证孩子上学的安全，尽量遵守交通规则，将车停靠在指定区域，如果有机会，更希望有关部门可以在学校附近一定时间段内，协调或建设指定停车区域。



在车上等



放学时间实验幼儿园门口拥挤，接孩子的家长长龙排到马路上